

Вы бы знали, как я хотел побыстрее попасть домой и увидеть реакцию сестры... но увы, не вышло. Друзья уговорили пойти с ними в тренажерный зал, и это, наверное, к лучшему. Со всеми этими интригами, забыл о поддержании физической формы и пропустил кучу тренировок. В тренажерке было не много народу и я погрузился с головой в работу, на время, забыв обо всем. Но идиллия продлилась ненадолго, из транс меня вывел друг, ткнув под ребро локтем. Он не обратил внимание, на то, что я чуть не уронил ему на ногу гантель, его голодный взгляд был направлен совсем в другую сторону.

— Смотри, какая цыпа!

А там действительно было на что посмотреть... Буквально перед нами, делала присед шикарная брюнетка. Каждый раз, когда она приседала, казалось, что ее роскошная попка выскочит из маленьких, узеньких шортиков. Действительно отличная задница! Большая, подкаченная, упругая. Я испытал острое желание подойти и отшлепать это сокровище. Брюнетка будто бы почувствовала наши взгляды, выпрямилась и повернулась к нам. Ее темно-зеленые глаза задержались на моем лице, на губах растянулась довольная улыбка, и она радостно вскрикнула:

— Антоша, привет!

Это была моя тетя Альбина, мамина младшая сестра. Она подошла ко мне, сильно смутив этим моего друга, который что-то пропищав, быстренько утек по направлению к душевым. Тетя прижала меня к своим огромным сиськам и расцеловала в обе щеки:

— Антоша, как давно не виделись! Как ты? Как мама, как дела у Олеси?

— Все хорошо, тетя Альбин. Мама только и делает, что работает, а у нас с Лесей самый разгар учебного года, чуть не вешаемся. Вы как? Не знал, что вы сейчас в городе (стоит уточнить, что у мамы с Альбиной тяжелые отношения. Они постоянно ссорятся. Полтора года назад, тетя заняла у мамы крупную сумму денег и не думала их отдавать).

Тетя нахмурила лобик и поджала большие, явно перекаченные силиконом губки:

— Не зови меня так. Ты уже взрослый, для тебя я просто Альбина. И давай на ты. У меня дела так себе, опять ввязалась в одну сомнительную авантюру и прогорела. Живу теперь у знакомых на квартире, пока они в тусят Турции. Правда, у меня есть идея, как выйти из затруднительного положения. Я решила стать моделью! Как считаешь, у меня для этого подходящая внешность?

Альбина требовательно уставилась на меня. Ничего не оставалось, кроме как просканировать ее оценивающим взглядом и вынести вердикт:

— Конечно, тетя... Альбина, прости. У тебя отличная... хорошие данные для этого.

И это правда. Упругая грудь, упругая задница, плоский животик и длинные восхитительные ножки. Правда, зная нрав своей тетки, могу сказать, что ей лучше подойдет роль порноактрисы.

Альбина оценила мой комплимент и в ее глазах появились веселые искорки:

— Ну раз ты так уверен в своей тетушке («тетушке» она произнесла таким томным голоском, что мой «дружок» мгновенно принял стойку смирно), то наверное сможешь помочь ей? Я знаю, что у вас есть профессиональная фотокамера дома, может, возьмешь ее, придешь ко мне в гости и сделаешь пару снимков, мм? Услуги настоящего фотографа стоят очень дорого,

а я договорилась с одним частным агентством в столице, им фотки нужны уже на выходных... Ну как, выручишь? Только маме не говори, ты же знаешь в каких мы сейчас отношениях.

Я среагировал быстро:

— Хорошо, мне не сложно. Когда придти?

— Давай завтра! Спасибо, сладкий! Когда стану знаменитой моделью, буду знакомить тебя с хорошенючками девочками! У тебя номер тот же? Вечером скину смс с адресом моей квартиры. И снова расцеловав меня в обе щеки, но теперь уже на прощание, тетя отправилась в бар за энергетиком, попутно не забывая вилять своей восхитительной попкой.

Да что я за человек такой, думалось мне по дороге домой. В мире столько женщин, а мне только родственниц подавай. Может это какая-то болезнь? Еще двадцать минут назад, очарованный своей тетей, я и подумать не мог, о том, чтобы развести ее на секс (конечно, мысль была, но зрела где-то в подсознании). Теперь же все мои мысли крутились вокруг этого.

Я зашел домой и только там вспомнил, что оставил сестре ловушку. Теперь следовало понять, попалась ли она в нее. Прислушался. Леся была, по всей видимости, в своей комнате, по крайней мере, если судить по звукам, там работал телевизор. Я зашел к себе и проверил первым делом компьютер. Статья осталась открытой, но прокручена была до самого конца. Значит, сестра прочитала ее, отлично! Журнал под одеялом был немного передвинут, еще один знак. Я посмотрел историю поиска в браузере. Оп-па. А Олеся немало сайтов с инцест тематикой перелазила, пока меня не было... сплошные запросы: брат и сестра, брат трахает сестру, секс родственников. Я после себя редко оставляю следы, но Леся даже не в курсе, что такое возможно проследить. Чему их вообще учат на информатике?

Вечером мама задержалась на работе, и мы с Олесей ужинали вдвоем. Сестренка пришла на кухню в коротком, облегающем топики без лифа, который ее большая грудь так и норовила порвать торчащими, возбужденными сосками. Шортики, что она решила сегодня одеть, были с настолько низкой посадкой, что когда Олеся наклонилась, чтобы достать из духовки картошку, половина ее попки выскочила наружу. Это сильно смутило мою сестру, и она поспешила подтянуть их.

Мы ели практически в тишине, иногда обмениваясь ничего незначащими фразами. Леся время от времени, ловила мой взгляд на свой груди и по выражению ее лица, можно было понять, что это хоть и смущает сестру, но и доставляет некоторое удовольствие.

Я получил смс от тети только утром. Как обычно, вспомнила о своем обещании, в последний момент. Очень похоже на нее. В школу не пошел, попросил одноклассников, передать училке, что я заболел. Проверил фотоаппарат, взял из минибара две бутылки хорошего вина (мама даже не заметит) и отправился напрямиком к Альбине. Благо, что жила она поблизости. Тетка открыла мне дверь с первого звонка. На ней было длинное платье, которое на любой другой женщине смотрелось бы скромно, но учитывая формы моей тети, вся одежда на ее теле выглядит вызывающе.

— О, ты быстро дошел! Заходи, мой спаситель, заходи.

Ух ты. Большая квартирка, шикарная, с качественным евроремонтом. Тетя отвела меня в зал, а сама побежала на кухню. Из мебели в зале стоял большой красный диван, на котором, наверное, Альбина и хотела позировать мне, и изящный книжный шкаф. Хозяева, что, сторонники минимализма?

Тетка вернулась с двумя фужерами для вина и с салатиками.и шкафа. Я даже успел чуток заскучать и пожалеть, что согласился. Но где-то спустя час с начала фотосъемки, Альбина остановила меня и сказала:

— Погоди, Антон, я переоденусь. Хочу показать себя со всех сторон.

Тетя отправилась в соседнюю комнату переодеваться, а я пока просматривал фотографии. Ничего интересного я не на фоткал. Неуверен, что такие фотографии могут заинтересовать столичное модельное агентство.

Тетя вернулась быстро. И ее внешний вид преобразился в лучшую, намного более сексуальную сторону. Она надела короткую юбку, чулки в мелкую сеточку и белую прозрачную блузку, которая демонстрировала ее огромные буфера в черном лифчике.

— Вот так думаю, будет по горячее и на меня точно обратят внимание! А ты племянничек, не стесняйся и руководи — все-таки ты фотограф, и должен направлять свою модель!

— Х-х-хорошо, присядь на диван пожалуйста.

Тетя послушно села на диван, выпив перед этим немного вина прямо из бутылки.

— Ладно, что дальше?

— Ты не могла бы положить ногу на ногу, и... ну... эм... выставить свою грудь вперед?

— Вот так? — тетя приняла нужную позу.

— Да, шикарно! А теперь можешь откинуться назад, расставить немного ножки и придать взгляду задумчивости, будто мечтаешь о чем-то?

— Легко! — и снова выполнила мое требование.

— А теперь тоже самое, только прогнись на спинку дивана, а не облакачивайся.

— Хорошо, что теперь?

— Встань лицом к камере, положи руки на бедра и улыбнись.

— Выполнено!

— Можешь повернуться ко мне спиной, наклонится к дивану, опереться на него и расставить ножки?

— Ты хочешь, чтобы твоя тетя встала раком? Хорошо..

Я вспыхнул, тетя засмеялась, но выполнила мою просьбу. Юбка тесно обтянула ее упругие ягодицы, а мой член потянулся им навстречу, рискуя порвать джинсы.

— Отлично, теперь тоже самое, только положи руку на свою... эммм... попку и посмотри в камеру.

Рука тети легла на ее попку, а взгляд, смотревший в камеру, был полон сексуальности.

— Можешь... чуток приподнять юбку в этой позе, чтобы открыть край твоих чулок?

Альбина немного нахмурилась, подумала секунд пять, и выполняла мою просьбу. Даже немного перестаралась, так как на мгновение сверкнула ягодицами в сверхтонких темных стрингах.

— Великолепно, а теперь присядь снова на диван и расстегни, пожалуйста, верхнюю пуговичку блузки.

Тетя сделала это, хотя видно было, что она немного смущена.

— А теперь нагнись вперед, чтобы сделать фотку еще... мммм... сексуальнее..

И снова неуверенность во взгляде, но просьбу она все же выполняла.

— А теперь расстегни еще пуговицу и потяни края блузки на себя, будто хочешь ее сорвать.

— Ох, Антоша, ты увлекся. Я сделаю, как ты говоришь, но мы уже подобрался к краю, который пересекать не будем.

Тетя приняла нужную позу, потянула блузку на себя и сдавила грудь от чего та стала казаться еще больше, и словно пыталась вылезти из блузки и лифа на свежий воздух. Шикарное фото. Я отложил фотоаппарат, налил вина себе и Альбине и присел с ней рядом на диване. Тетка осушила фужер одним махом.

— Альбин, понимаешь, фотки нужно сделать еще горячее. Иначе мы не раскроем тем снобам из модельного агентства весь твой потенциал!

— Думаешь? Но мне кажется...

— Конечно! И чего тебе беспокоится? Мы же родственники и меня стеснятся, точно не стоит. Как быстро мы поменялись ролями. Еще не давно это она заставляла меня краснеть, и стеснятся, а не наоборот. Тетя плеснула себе еще немного вина, отпила и задумалась. Затем кивнула головой и сказала:

— Хорошо, идем дальше. Руководи.

— Отлично! — : я соскочил с дивана и взял фотоаппарат.

— Может... снимешь блузку? Сделаем пару фоток в лифчики.

— Что? Нет!

— Да ладно тебе, я же видел тебя в купальниках сотни раз.

— Ну хорошо, ты умеешь убеждать...

Тетя сняла с себя блузку, открыв моему взору великолепные торчащие груди в лифчике. Он словно был на пару размеров меньше и с трудом сдерживал ее огромные сиськи.

— Альбин, встань, пожалуйста, нагнись вперед, расставь ноги. Подними голову и сексуально смотри в камеру.

Тетя приняла нужную позу, казалось, что огромная грудь сейчас перевесит и она грохнется на пол.

— Теперь сожми грудь руками и облизни губы.

Когда она сжала свои сиськи, один из сосков все-таки нашел дорогу на волю и выскочил наружу. Он был небольшим, точащий и с идеальным ореолом вокруг. Тетя ойкнула и спрятала его обратно, но я все же успел сделать фотографию.

— Хорошо. А теперь повернись спиной, снова наклонись и задери юбочку если не сложно...

Она выполнила эту просьбу, не задумываясь, наверное, еще не отошла от недавнего случайного оголения. Ох, ее задница в практически обнаженном виде была еще шикарнее. Мне хотелось наклониться и укунить ее за ягодицу, но я сдержался. Не сейчас. Тетка снова повернулась ко мне:

— Ну что теперь?

— Может снимешь лифчик? Все равно я уже видел твой сосок, а если показать ребятам из агентства такую грудь, то это значительно увеличит твои шансы. К тому же модели часто снимаются топлес.

Альбина закусила губу, нахмурилась и сказала:

— Ладно... будем считать это представление платой тебе, моему фотографу.

Она медленно сняла лифчик и мне открылся отличный вид на ее шикарные буфера. Боже мой, это произведение искусства! Огромная грудь колыхалась, будто призывая меня ее потрогать. Тетя была довольна произведенным эффектом:

— Ну как?

— Ве-ве-ликоленно!

— Я рада, что тебе понравилось. Но что теперь?

— Можешь сесть на диван и сжать груди локтями?

Альбина сделала это и груди прижались к друг другу и стали, словно еще огромнее.

Невероятно.

— Теперь... поиграй со своими сосками

Тетя принялась пощипывать, вертеть и крутить свои соски. По ее взгляду было понятно, что это доставляет ей удовольствие. Она даже увлеклась и без моего приказа, взяла один из сосков в рот (я даже не знал, что она так сможет!) и начала его неистово посасывать, но быстро опомнилась, освободила свой ротик и виновато посмотрела на меня:

— Прости... Есть еще идеи?

— Уйма! Может, снимешь юбочку?

— А почему бы и нет? Мы и так зашли уже далеко

Альбина легко выскользнула из юбки и предстала передо мной в одних трусиках и чулках. Стринги оказались прозрачными спереди, и стало понятно, что тетка полностью выбривает свой лобок.

— Ой, я и забыла о том, что они прозрачные!

Тетя попыталась прикрыться

— Да все нормально, не стесняйся! Продолжаем! Великолепно выглядишь, ты самая сексуальная..

— Спасибо... наверное

Альбина выжидающе смотрела на меня. Я продолжил:

— Теперь снова садись на диван, одной рукой ласкай грудь, а другую засунь в трусики и притворись, будто играешь со своей... киской. И не забудь прикусить губки.

— Какие словечки пошли в оборот, Антош... Хорошо..

Тетя послушно выполнила мою просьбу. Я какое-то время фоткал ее с разных сторон, а потом заметил, что она уже не просто притворяется, а по настоящему играет со своей пилоткой. Я решил, что это сигнал идти дальше.

— Может теперь и трусики снимешь? Раз уж мы так далеко зашли, нужно показать максимум страсти!

Альбина зарделась:

— Я не уверена в этом, может...

— Это будут шедевральные фотки, да тебя модельное агентство на руках носить будет!

— Ну не знаю, может это слишком...

— Я же твой племянник, я не чужой тебе человек. Не бойся!

— Я не боюсь, просто...

Тетя задумалась. Снова выпила вина прямо из горла и...

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ